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TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE POSTIRA 

 

ZAPISNIK 

sa 9. sjednice Vijeća TZO Postira 

 

 

Sjednica Vijeća TZO Postira održana je u srijedu 15. ožujka 2023. godine u uredu Turističke 
zajednice s početkom u 18:00 h. 

 

NAZOČNI: Marko Jelinčić, Joško Pulišelić, Ivana Gospodnetić, Božidar Kovačić, Ana Lovrić 

 

SJEDNICI NISU NAZOČILI: Siniša Marović, Maja Bokšić, Tonči Vlahović, Toni Buljević 

 

ZAPISNIČAR: Ivana Jelinčić 

 

Siniša Marović nije mogao prisustvovati sjednici Vijeća, te je za zamjenika Predsjednika TZO 
Postira za ovu sjednicu imenovao vijećnika Marka Jelinčića, koji je istom predsjedavao. 
Marko Jelinčić pozdravio je okupljene te utvrdio kvorum. Predloženi dnevni red bio je 
sljedeći: 
 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Vijeća Turističke zajednice (22.11.2022.) 

2. Prijedlog Izvješća o radu Turističke zajednice općine Postira i analize turističke godine 
2022. 

3. Nova radnica u uredu Turističke zajednice općine Postira 

4. Pripreme za turističku sezonu 2023. 
5. Razno 

 

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen. 

Točka 1. 
Zapisnik sa 8. sjednice Vijeća TZO Postira održane 22. studenog 2022. jednoglasno je 

usvojen. 

 

Točka 2. 
Marko Jelinčić dao je riječ Ivani Jelinčić koja je nazočnima ukratko predstavila Prijedlog 

Izvješća o radu Turističke zajednice općine Postira i analize turističke godine 2022., a unutar 

kojeg je Financijsko izvješće za 2022. godinu. Vijećnici su materijale dobili na mail, te su 
upoznati sa sadržajem. Ivana Jelinčić istaknula je kako su turistički rezultati najbolji do sad, 

ne samo zbog otvaranja novog hotela nego i bez turističkih noćenja registriranih u njemu. 
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Također, nadodala je da nije isti raspored stavki u knjigovodstvenom/računovodstvenom 
programu i izvješću o radu definiranom od strane Hrvatske turističke zajednice, stoga su 
pojedine stavke na različitim mjestima prikazane, za ukupan financijski zbroj je jednak. 
Prijedlog Izvješća o radu Turističke zajednice općine Postira i analize turističke godine 2022., 
s uključenim Financijskim izvješćem za 2022. godinu jednoglasno su prihvaćeni. 
 

Točka 3. 

Marko Jelinčić dao je riječ Ivani Jelinčić koja je prisutne obavijestila o tome da je radnica 

Jelena Janjiš dala zahtjev za raskid ugovora o radu, zbog pronalaska drugog posla. Radnica 
Jelena Janjiš dugi je niz godina zaposlenica TZO Postira, obnašala je i funkciju direktora, no 
smatra da joj je nakon toliko godina potrebna promjena. Svoj zahtjev dala je još u 12. 
mjesecu 2022. godine, a početak rada na novom poslu joj je 1.4.2023., što ostavlja sasvim 

dovoljno vremena da se obave sve potrebne radnje, ne samo oko pronalaska novog radnika 

već i ostale tehničke stvari. U međuvremenu je Ivana Jelinčić raspisala Javni natječaj za 
zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme, uz probni rok od 6 mjeseci. Pristigle su tri 

prijave, sa sve tri kandidatkinje obavljen je intervju te je izabrana Jelena Stanković. Jelena 
Stanković od 1.3.2023. gotovo svakodnevno dolazi na obuku kod Jelene Janjiš. Ivana Jelinčić 
istaknula je kako joj je žao što Jelena Janjiš odlazi, no da potpuno razumije njezinu odluku i 

potrebu. 

 

Točka 4. 
Marko Jelinčić dao je riječ Ivani Jelinčić koja je prisutne upoznala sa visokim cijenama 

manifestacija, a pogotovo izvođača za Fjeru. Cijene nešto poznatijih izvođača postale su 
previsoke i samim time je ograničen izbor. Ivana Jelinčić rekla je kako ne želi plaćati visoke 
iznose, iako se očekuje da za Fjeru nastupi poznati izvođač. Odlučila je da to bude klapa 
Rišpet za 5.000 eura netto, a nakon njih grupa Naranča, što je unutar dosadašnjih budžeta. 

Marko Jelinčić rekao je da smatra da dio iznosa za Fjeru treba snositi Općina, na što je Ivana 
Jelinčić rekla da svake godine snose. Joško Pulišelić rekao je kako smatra da je i iznos za klapu 

Rišpet prevelik, te da treba pronaći drugog izvođača i raspravljati o programu ljeta. Ivana 
Jelinčić rekla je kako su Vijećnici prihvatili Plan rada za 2023. godinu, samim time i predviđeni 
iznos za manifestacije. Svake godine program je bio sadržajan i financijski prihvatljiv, s čime 
će se voditi i ove godine pri organiziranju. Ivana Gospodnetić upitala je mogu li se napraviti 
izmjene u brošuri o Dolu, je li već išlo u tisak, na što je Ivana Jelinčić odgovorila da nije i da se 
slobodno mogu napraviti izmjene. 

 

Točka 5.  
Marko Jelinčić dao je riječ Ani Lovrić koja je pitala kada će biti gotova nova plaža ispred 
hotela View, te što se može napraviti da ugostiteljski objekti rade dulje, ne samo do 

primjerice polovice listopada. Ivana Jelinčić odgovorila je kako je zadnja informacija da će 
plaža biti gotova 1. travnja 2023., no da hotel View planira otvoriti 28. travnja 2023., do kada 
će plaža sigurno biti gotova (ako sve ide po planu). Što se tiče ugostitelja, Općina Postira 
počela im je naplaćivati javnu površinu cijelu godinu, čime se nada potaknuti ih da rade 
dulje, no odluka je opet na ugostiteljima. Božidar Kovačić upitao je kada će prestati ''lov na 
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vještice'', misleći pri tom na nedavne najave u medijima kako će se privatnim iznajmljivačima 
podizati cijene poreza, turističke pristojbe i slično. Svi prisutni Vijećnici komentirali su kako 
mediji uvijek iznose manipulativne i dvosmislene naslove i članke, te da Zajednica obiteljskog 
turizma ima veću moć istupa prema medijima i branjenja interesa privatnih iznajmljivača 
nego ikoji iznajmljivač pojedinac, te bi možda trebali napraviti više. 
 

 

Sjednica je završila u 19:15 h. 

 

U Postirima, 15. ožujka 2023. 

 

 

 

Zapisničar:        zamjenik Predsjednika TZO 

Postira na sjednici: 

 

________________            ______________________ 

Ivana Jelinčić                            Marko Jelinčić 


